



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# 1. MAJ U SANREMU 2024

## Program putovanja

### 1. DAN 30.04. BEOGRAD

Sastanak putnika na parkingu Sava centra (Savska strana) u 15:00h, polazak u 15:30h. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju prema Italiji sa usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

### 2. DAN 01.05. SANREMO

Dolazak u mondensko ligurijsko letovalište u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Sanremo je omiljena destinacija za odmor mnogim turistima. Ovaj biser italijanske obale, prestonica rivijere cveća (Riviera dei Fiori) smešten u podnožju Ligurijskih planina, imao je veliki značaj još od antičkih vremena. Kada se ova lepota dopuni mirisima cveća sa okolnih brda i zvucima italijanskih kancona i morskih talasa, dobija se romantično letovalište svetskog renomea. Slobodno vreme za odmor i uživanje. U predvečernjim časovim šetnja sa vodičem i upoznavanje grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, Teatar Ariston - mesto održavanja muzičkog festivala, stari grad - La Pinja. Slobodno vreme. Noćenje. (Putovanje Sanremo Proleće 2024)

### 3. DAN 02.05. SANREMO - KAN - SAN POL DE VANS - SANREMO

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta na Azurnu obalu i Provansu sa obilascima: Kana i San Pol de Vans. Nakon doručka polazak za Kan, grad koji je poznat po čuvenom filmskom festivalu, luksuznim hotelima, prelepoj dugoj peščanoj plaži i šetalištu - Kroazeta. Po dolasku obilazak ovog mondenskog mesta: Luka, Palata filmskog festivala, šetalište Kroazeta, Srpska ulica, Hotel Carlton ... Slobodno vreme. Nastavak putovanja do San Pol de Vansa ima savršen panoramski položaj, srednjevekovnu tvrđavu sa brojnim suvenirnicama i galerijama i pogledom na slikovite pejzaže koji ga okružuju. Mirisna polja lavande, vinogradi i maslinjaci bili su inspiracija za brojne slikare: Matisa, Huan Miroa, Šagala, Pikasa... koji su se sastajali na terasi kultnog bistroa „Zlatna golubica“ (La Colombe d'Or) koji i danas odiše francuskom umetnošću. Nakon dolaska u San Pol de Vans šetnja kroz stari grad i slobodno vreme za kupovinu suvenira i individualne aktivnosti. Povratak u hotel u kasnim večernjim satima. Noćenje. (Putovanje Sanremo Proleće 2024)

### 4. DAN 03.05. SANREMO - EZE - NICA MONACO - SANREMO

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta na Azurnu obalu sa obilascima: Eza - Nice i Kneževine Monako. Polazak za za Eze - svetsku prestonicu parfema. Poseta jednoj od najstarijih fabrika parfema / parfimerija: upoznavanje sa tradicionalnim procesom proizvodnje parfema i kozmetičkih proizvoda, posetom muzeju parfema i mogućnost kupovine proizvoda po fabričkim cenama. Nastavak putovanja ka Nici, koju zovu kraljica Azurne obale. Nica je jedan od najatraktivnijih turističkih centara Evrope, najveći grad i

administrativni centar južne Francuske. Čuvena po azurno plavoj boji mora, dugim plažama, Engleskom šetalištu, raskošnim vrtovima, luksuznim hotelima. Nica ima dugu i zanimljivu istoriju, brojne muzeje, parkove, vidikovac, stari grad sa uskim isprepletenim ulicama, suvenirnice, restorane i šoping zone. Po dolasku panoramsko razgledanje Nice: zaliv andjela, Engleska promenada, hotel Negresko, trg Masena, vrtovi princa Alberta, spomenik Nike, trgovačka ulica Žan Medisan, stari grad, palata pravde, vidikovac. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U poslepodnevnim časovima nastavak puta Azurnom rivijerom do Kneževine Monako i obilazak druge najmanje države na svetu. Obilazak Monaka: Okeanografski muzej, botanički vrt princeze Grejs, crkva Sv. Nikole u kojoj su krunisani svi vladari Monaka i u čijim kriptama počivaju princeza Grejs Keli i princ Renije III, Tvrdjava Monaka, Prinčev dvor... Slobodno vreme. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

#### 5. DAN 04.05. SANREMO

Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme u Sanremu do poslepodnevnih časova kako bi iskoristili još malo vremena da provedete u ovom šarmantnom, mediteranskom gradiću. U dogovoreno vreme polazak za Srbiju. Noćna vožnja. (Putovanje Sanremo Proleće 2024)

#### 6. DAN 05.05. BEOGRAD

Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj putovanja!

## Opis

[Sanremo](#) Uskrs NICA: najveće je naselje Rivijere, i najposećeniji grad, drugi grad u Francuskoj posle Pariza po broju turista, muzeja i održavanih kongresa. Prepoznatljiva je njena čuvena Engleska promenada, sa palmama, klupama za odmor i posmatranje specifičnog plavetnila i mora i neba, trasirana uz obalu i plažu od krupnog šljunka. U Nici je nezaobilazna poseta Pijaci cveća, najvećoj na Rivijeri, na kojoj se i oko koje se šire mirisi Provanse, lavande, jasmina i ruže, a tu je i stari deo grada, sa pravim francuskim šarmom, uskim ulicama i nebrojenim šopovima, restorančićima, kafeterijama, pekarama... Iznad starog grada uzdiže se brdo, na čijem vrhu su ostaci iz grčkog perioda naseljavanja, kao i mesto za prelepu panoramu grada. Iza brda je luksuzna luka Nice. Postoji i trgovački deo grada, sa širokom pešačkom zonom iza Kazina. Pogled svakog posetioca zastane na lepoti hotela NEGRESKO! Još jedan turistički biser, ujedno i istorijski spomenik, mesto u kom su odsedali Dali i njegova Gala, Grejs Keli, Elizabeta Tejlor, Pikaso, Odri Hepbern... danas je na listi najluksuznijih hotela na svetu! KAN: simbol ovog grada je čuvena promenada uz obalu - Kroazeta, koja vodi uz luku za jahte i brodove, i Filmsku palatu, koja je stecište bogatih i slavnih u maju, kad se održava svetski poznat i priznat filmski festival. Isto tako, na toj istoj promenadi je smešten jedan od najluksuznijih i najpoznatijih hotela na svetu - hotel CARLTON! Šetajući Promenadom, divićete se brojnim izlozima čuvenih i preskupih brendova, kao i luksuznim restoranima. Monako: „oaza sreće i blagostanja“, kako drugačije nazvati ovako malu a tako bogatu i perfektno uređenu državicu na samo 4 km obale Sredozemnog mora! Ponosno se nosi sa reputacijom jednog od najidealnijih mesta za siguran i bezbedan život svojih građana, koji imaju na raspolaganje visok kvalitet života. Raj za izbegavanje poreza, raj za kockare, raj za hedoniste... Osetite duh takvog života, lagodnog i opuštajućeg... Slikajte se ispred najčuvenijeg Kazina na svetu, divite se najluksuznijim hotelima u okruženju, poput hotela Pariz, Hermitage ili Metropol, popnite se do Kneževog dvora i oživite lik i delo Grejs Keli, prošetajte uz luksuzne plaže sa predivnim peskom, uživajte u zelenilu i raskošnim aranžmanima, popijte kafu ili čašu vina u čuvenom baru Cafe de Paris... jednostavno, uživajte u svakom kutku! Antib: još jedno mesto na luksuznom nivou. U dvorcu Grimaldijevih iz 16.veka, danas je Pikasov muzej. Ovde je i veliki zabavni park "Antibes land". Luka "Port Vauban" je najveća luka na Azurnoj obali, a potiče još iz vremena starog Rima. NAZIV I OPIS SMEŠTAJA: Putnici će biti

smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta [www.felixtravel.rs](http://www.felixtravel.rs). Hotel Esperia 3\* [hotelesperiasanremo.it](http://hotelesperiasanremo.it) Hotel se nalazi 150m od plaže i 250 m od centra Sanrema. Hotel ima recepciju , lift, bar, wi -fi ( na recepciji) . U ponudi su standardne 1/2 i 1/2+1 sa sopstvenim kupatilom . Sobe poseduju klimu, TV, frižider , sef, fen za kosu. Usluga je na bazi noćenja sa slatko /slanim buffet doručkom . Hotel Belvedere 3\* [hotelbelvederesanremo.com/it/novita.cfm](http://hotelbelvederesanremo.com/it/novita.cfm) Nalazi u srcu Sanrema. Poseduje klimatizovani restoran, solarijum, panoramsku terasu na šestom spratu sa prelepim pogledom na grad. Sobe su 1/2 i 1/3 imaju tv, telefon, kupatilo sa tušem. Doručak je kontinentalni. Sanremo Uskrs

## Cenovnik

### 1. MAJ U SANREMU

**Sa fakultativnom posetom: Kan, San Pol De Vans, Nica, Monako**

**PAKET ARANŽMAN 6 DANA: AUTOBUSKI PREVOZ + SMEŠTAJ NA BAZI 3 NOĆENJA SA DORUČKOM**

Termin	Hotel	Promo Cena
30.04. - 05.05.2024.	Hotel Belvedere 3*	199 €
	Hotel Esperia 3*	219 €

### Aranžman obuhvata

- Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu
- Smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelima sa 3\* (kontinentalni doručak)
- Smeštaj u standardnim 1/2 i 1/2+1 sobama
- Usluge predstavnika agencije / stručnog vodiča
- Troškove realizacije programa

### Aranžman ne obuhvata

- Turistička taksa (plaća se na licu mesta na recepciji hotela 0,75 centi po osobi po noćenju)
- Individualne troškove putnika
- Međunarodno zdravstveno osiguranje
- Fakultativne izlete

### Način plaćanja

- Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke na dan uplate  
- Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka

putovanja.

- Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina).

## **Fakultativni izleti**

- Kan - San Pol de Vans: 40 € - deca do 12 god. 25 €

- Eze - Nica - Monako: 35 € - deca do 12 god.20 €

## **Ostalo**

Doplata za 1/1 sobu 90 eura - isključivo na upit

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix travel 94/2021  
Kat A. Fun travel je ovlašćeni subagent